

# УДАРНИК = ПЯТИЛЕТКИ

НА IX  
РАЙОННОМ  
СЪЕЗДЕ СОВЕТОВ

Орган  
Назаровского РК ВКП(б),  
РИК'а и Райпрофсовета.

29-го декабря 1934 г.  
№ 75 (185)

## Настойчивой работой превратим наш район в передовой Красноярского края

### Оргкомитету ВЦИК Красноярского края—Т. РЕЩИКОВУ оргбюро ЦК ВКП(б)—тов. АКУЛИНУШКИНУ

IX съезд советов Назаровского района, собравшись для подведения итогов борьбы по социалистическому преобразованию района на основе генеральной линии партии и назначения мер дальнейшего еще более успешного решения задач, поставленных перед нами нашим любимым вождем тов. Сталиным: «следать все колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными» и рентабельными совхозные хозяйства.

Съезд шлет вам, руководителям парторга низации и всех трудящихся Красноярского края самый искренний большевистский привет.

Под руководством нашей славной коммунистической партии (большевиков) и в результате оказания помощи со стороны пролетарского государства нашему району мы в IX съезде советов пришли со значительными успехами. Наш район имеет 4 МТС, три зерновых и два животноводческих совхоза. Район на основе побед социалистической промышленности вооружен новейшими сельхоз. машинами, имеем объединенных в колхозах 86 проц. бедняцко-средняцких хозяйств, удельный вес посевных площадей колхозов и совхозов в районе равен 98 процентам.

Район успешно справился с выполнением первой заповеди—хлебосдачей и натуроплатой.

План хлебозакупа на 25 декабря 1934 г. выполнен на 108 процентов.

Вместе с этим районный съезд советов ясно себе представляет целый ряд больших и существенных недостатков в нашей рабо-

те, у нас ведь еще есть ряд отстающих колхозов, мы еще не сделали совхозы рентабельными.

Съезд чувствует громадную ответственность за позорный прорыв Назаровского района в основных вопросах подготовки к весне ему севу, засыпке семян, ремонте тракторов и колхозного инвентаря.

Перед нами стоят громадные задачи в области развития социалистического животноводства, мы завернем вас, что вопросы, стоящие перед съездом, перед парторганизацией и перед всеми трудящимися района будут разрешены успешно. Мы считаем, что решение партии и правительства об организации Красноярского края полностью отвечает требованиям улучшения руководства и помощи нам в решении задач еще более быстрого хозяйственного и культурного развития трудящихся района.

Трудящиеся Назаровского района на гнусное убийство трижды проклятыми недобряками издыхающего в предсмертном судорогах класса эксплуататоров—кровососов и их передовым отрядом—бывшей Зиновьевской оппозиции ответят повышенем классовой революционной бдительности, еще большим сплочением вокруг ВКП(б) и тов. Сталина.

С утроенной энергией под вашим непосредственным руководством будем крепить нашу пролетарскую диктатуру, смело идти вперед к новым победам. Знамя тов. Кирова—знамя нашей славной коммунистической партии большевиков.

Призываем съезда.

# БОРИТЕСЬ ЗА КРЕПКОГО КОЛХОЗНОГО КОНЯ, СПОСОБНОГО К ТРУДУ И ОБОРОНЕ

## На районном состязании

Ярко красными флагами украшены здания с. Назарово. Сегодня праздник. Знатные люди колхозов и совхозов приехали на свой IX районный съезд советов. Им предстоит решить большие задачи: обсудить четырехгодичный итог героической борьбы по социалистическому переустройству сельского хозяйства и наметить пути дальнейшего продвижения вперед.

Делегаты съезда с гордостью хозяев осматривают выставку. На выставке, как в зеркале отражены успехи генеральной линии партии, успехи колхозного строя. Здесь гордо с поднятыми головами стоят колхозные жеребцы-производители, тщательно вычищенные заботливой рукой ударников-колхозников. В кабинете руководства сосредоточены экспонаты культур. Здесь аккуратно связана в пучок „Вятка“ колхоза имени Кагановича, давшая в среднем с гектара 20 центнеров.

Дует холодный сибирский ветер, но любопытство берет верх над холодом. Советская улица залита людским потоком, больше тысячи человек собрались посмотреть бега. На бегах проверяется боеспособность, выносливость колхозной лошади, ее пригодность служить защите нашей социалистической родины.

Стрелка часов показывает 12. Любопытные не

терпеливо спрашивают друг друга—скоро ли начнется бег? 12 часов 30 минут.—Бег начался. В беге принимали участие 16 лучших лошадей нашей колхозной деревни. Публика с волнением следит за соревнованиями. Красивой размашистой рысью бежит жеребец „Васька“—полукровный орловец колхоза „Каргала“, он расстояние 1600 метров покрывает за одну минуту 58 секунд. „Васька“ занял первое место в бегах. Вот лихо на тягивая вожжи едет колхозник Боев Медведского сельсовета колхоза „Новая сила“ на статном красавце жеребце „Разбой“.

он расстояние 1600 метров пробежал в две минуты. Третье место в бегах занял „Гудок“—колхоз „Сютки“, он бежал расстояние 1600 метров за 2 минуты 5 секунд.

Бега окончены. Комиссия объявляет результаты. „Ваську“ окружает публика и дружными аплодисментами приветствует лучшего конюха Михаила Лысенко. На красивую спину „Васьки“ конюх Лысенко накрыл присужденную комиссией попону с надписью „За резвость“.

С—нин.

## Я надеялся на „Ваську“ и „Васька“ меня не подвел

Услышав о выставке и, что там будут бега я стал готовить „Ваську“. Прочитав в газете „Ударник пятилетки“ было писано, что рысак „Разбой“ готовится к бегу и конюх Боев надеялся на победу, меня это взяло за сердце, с тех пор я еще сильнее взялся за подготовку своего надежного „Васьки“.

На „Ваську“ я надеюсь, как на себя, что мы с ним одержим победы. В 1930 году „Васька“ был забитым, на нем возили воду кроликам, да и он похож был тогда на водовозную клячу. Будучи обвезчи

ком, я взял его на свою ответственность по уходу за ним. Узнав его ловкость, у меня стала любовь к нему, с тех пор я за ним стал ухаживать.

Четырехлетние мои старания по уходу за „Васькой“ я сегодня их подытожил первенством в бегах.

Я пробежал 1600 метров за 1 мин. 58 секунд. Эта победа является рекордной в бегах на рысь нашего района.

„Васька“ одет новой попной от судейской комиссии с надписью „за резвость“.

Лысенко М.

РЕДКОЛЛЕГИЯ: Манушев, Лаврентьев, Савушкин, Матисов, Симапов.